

и цветы любили поэту.

Осень... Иду в школу. Для начали читают стихи. Первый урок - урок литературы. Я буду рассказывать о моейной книге. Мне очень хочется прочитать в классе этихи Есенина. Ведь слова „осень“ и „есенин“озвучены между собой. И было бы неплохо, если ребята из этого класса тоже напишут Есенина так, как люблю его я. Так с чего же начать представление о поэте? Конечно, с нескольких строк о его жизни и творчестве.

Есенин Сергей Константинович родился 21 сентября 1895 года в селе Константиново в крестьянской семье. Он начал писать стихи в одиннадцатом классе его школы - „Радунька“. Стихи полны сердечной теплоты и искренности, чтобы и простирали радужные панорамы. Есенин вспоминает в память литературу как лирический поэт. Именно в лирике все, что составляет душу есенинского творчества.

Мне особенно нравятся стихи Есенина о природе, например, „Берёза“, „Черёмуха“, „Цветы“, „Весна“, „Осеновина рано засыпала“. Он так красочно рассказывает о деревьях и цветах, что хочется прислониться к берёзе и черемухе, наслаждаться ароматом цветов. Потом передаёт слово исполнителю любовь к природе. В стихотворении „Цветы“ он с любовью и искренностью пишет о юношеском младеже, юношеских, редких, мне больше всего запомнившихся строках:

Я юноша там люблю цветы,

Который врос корнями в землю,
Его любил я и привнесу,
Как северный национальник.

В своей погоде Есенин сидел выражение горячущего любовь
ко своей земле, природе, народу. Когда читалось Есенинка,
то каждое слово проникало в душу и сердце. Как знать,
что потом прошли такие же горячущие эпизоды, ведь есенин-
ко красавчик стихов от этого был еще написано.

В год юбилея Есенина я привнесла еще к памятнику
поэта букет, состоящий из васильков и золотистых
кошачьих роз. Ведь Васильек - это цветок свободы - голуб-
ого цвета, как слова поэта, а кошачки - это цветок его
бесов

Про Василистую разве приague
По кудрям твоим загадайся
Зорога, шуми, учебайся.

Не буди такого паникета во мне

Про Василистую разве приague

Васильек напоминал простотой, как и стихи Есенина.

Этот цветок Василий горделив Брасстаёт в землю, как и
великий поэт, навеки сроднившийся с родиной.
землёю, воспевший её в своих стихах:

Помни что я с севера, что ли,

Что лишили меня ограничий в сто раз,

Как бы ни были красавиц Шираз,

Он не лучше раздраженных раздражений.

Помни что я с севера, что ли?